



RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená mezi

Astur & Qanto s.r.o., se sídlem Bubenská 943/8a, 170 00 Praha 7, Holešovice,

IČO: 03392341

DIČ: CZ03392341

Společnost zapsaná v OR, u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 231019

Zastoupena [redacted], jednatelekou

(dále jen „prodávající“)

a

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Ubytovací a stravovací služby

se sídlem: 17. listopadu 2172/15, Ostrava – Poruba 708 00

IČO: 61989100

DIČ: CZ61989100

Zastoupena: Ing. Gabrielou Mechelovou, kvestorkou

(dále jen „kupující“)

Článek 1

Prodávající se zavazuje, že bude dodávat kupujícímu zboží na základě této smlouvy a jednotlivé objednávky a kupující se zavazuje, že zboží dle této smlouvy a objednávky odebere a zaplatí kupní cenu. Zbožím se pro účel této smlouvy rozumí veškeré zboží objednané kupujícím u prodávajícího. Jednotlivé kupní smlouvy vzniknou tím, že kupující učiní objednávku zboží a prodávající zboží dodá. Tímto způsobem vznikne konkrétní kupní smlouva mezi kupujícím a prodávajícím. Objednávky budou prováděny telefonicky, e-mailem, prostřednictvím obchodního zástupce nebo přes portál First buy sale. Prodávající se zavazuje dodat zboží do 3 dnů po doručení objednávky. Převzetí zboží kupující potvrzuje podpisem dodacího listu – faktury.

Článek 2

Zboží je prodáváno za ceny, které byly kupujícím akceptovány v nabídce prostřednictvím portálu First Buy Sale. K ceně bude připočteno DPH dle platných a účinných právních předpisů. Sjednaná kupní cena je konečná a zahrnuje veškeré náklady spojené s prodejem a koupí zboží, zjm. balné a dopravu do místa plnění.

Článek 3

Kupující se zavazuje zaplatit cenu za zboží na základě daňového dokladu - faktury, který prodávající vystaví. Kupní cena je splatná do 10 dnů od vystavení faktury (daňového dokladu), pokud na faktuře není uvedena splatnost kratší. Kupující je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti faktury vrátit bez zaplacení fakturu, která neobsahuje náležitosti stanovené touto smlouvou nebo budou-li tyto údaje uvedeny chybně. Prodávající je povinen fakturu nově vyhotovit. V takovém případě není kupující v prodlení se zaplacením ceny zboží. Okamžikem doručení náležitě doplněné či opravené faktury začne běžet nová lhůta splatnosti faktury.

Článek 4

Pro případ, že kupující nezaplatí cenu za zboží ve lhůtě splatnosti, má prodávající nárok na smluvní pokutu ve výši 0,04% z dlužné částky denně za dobu prodlení od jednoho do třiceti dnů a ve výši 0,08% z dlužné částky denně za dobu prodlení od třicátého prvního dne.

Článek 5

Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího až okamžikem úplného zaplacení kupní ceny. Bez ohledu na existenci sjednané výhrady vlastnického práva se smluvní strany dohodly, že kupující je oprávněn k dalšímu nakládání se zbožím za běžných obchodních podmínek v rámci svého předmětu podnikání. Právo kupujícího nakládat se zbožím s výhradou vlastnického práva zaniká dnem rozhodnutí příslušného insolvenčního soudu o způsobu řešení úpadku ve smyslu ust. § 182/2006 sb. v platném znění nebo dnem, kdy budou vůči kupujícímu uplatněny jakékoliv nároky věřitelů dle pravomocných rozhodnutí soudů či jiných orgánů či institucí.

Kupující není oprávněn ke zřízení zástavního práva či jiného zajišťovacího práva ke zboží, na kterém vázne výhrada vlastnického práva. V případě, že vůči kupujícímu budou uplatněny jakékoliv nároky věřitelů, zavazuje se kupující informovat věřitele o existenci výhrady vlastnického práva ke zboží a předložit věřiteli příslušnou smlouvu.

V případě, že kupující nezaplatí částku odpovídající vyúčtované kupní ceně ani do 10 dnů po splatnosti příslušné faktury, je prodávající oprávněn k odebrání kupujícím dosud neprodaného zboží nacházejícího se přímo v obchodních či skladových prostorách kupujícího. Kupující se zavazuje poskytnout prodávajícímu součinnost při této realizaci výhrady vlastnického práva, umožnit mu vstup do jeho prostor a předat mu dosud neprodané zboží s výhradou vlastnického práva.

Článek 6

Prodávající dodá zboží vlastním dopravním prostředkem do sídla kupujícího, pokud není dohodnuto jinak. Kupující je povinen při převzetí zboží prohlédnout a případné vady ihned písemně reklamovat. Na viditelné vady, reklamované po podpisu dodacího listu – faktury není prodávající povinen brát zřetel.

Článek 7

Prodávající a kupující se dohodli, že všechny případné spory v souvislosti s touto smlouvou a nebo v souvislosti s ní budou řešit primárně smírnou cestou. V případě, že nedojde mezi smluvními stranami ke smírnému řešení, smluvní strany, budou všechny spory vyplývající z této smlouvy a s touto smlouvou související řešeny příslušným soudem.

Tuto smlouvu lze ukončit na základě dohody smluvních stran či odstoupení od smlouvy. Odstoupení od smlouvy se řídí příslušnými ustanoveními zák.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Kupující se dále oprávněn od smlouvy odstoupit, jestliže bylo s prodávajícím zahájeno insolvenční řízení a pokud prodávající nedodá ve lhůtě uvedené v čl. 1 této smlouvy řádně objednané zboží.

Prodávající není bez předchozího písemného souhlasu kupujícího oprávněn postoupit práva a povinnosti z této smlouvy na třetí osobu.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v Registru smluv. Prodávající a kupující si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým podpisem.

V dne

.....
prodávající

.....
podpis kupujícího